
Результаты опроса молодежи       г. Орска о перспективах развития города ( 18 МАЯ – 01 ИЮНЯ 2020 Г.)



Как вы оцениваете 
экономическую 

ситуацию в нашем 
городе в 

настоящее время?

Какие факторы 
оказывают 
наибольшее 
влияние на 
улучшение 
экономической 
ситуации 
нашего 
города?

Для кардинального улучшения экономической ситуации в городе, по мнению респондентов, необходимо улучшить состояние жилищно-коммунального хозяйства и развивать социальную инфраструктуру



Чего не хватает 
в организации 

досуга молодежи 
в нашем городе?





Большая часть опрошенной молодежи 
планирует заниматься предпринимательской 

деятельностью, но большинство из них не 
определились с видом бизнеса. В качестве 
сложностей, которые мешают открытию 

бизнеса и с которыми сталкиваются 
начинающие предприниматели являются 
нехватка финансовых средств, а также 

недостаточное количество знаний и 
информации, в частности о том, с чего 

начать бизнес.  



БЛАГОДАРИМ ВАС ЗА УЧАСТИЕ В ОПРОСЕ!


